REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: Medicina Prepagada CruzBlanca S.A..

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 92176

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Dra. Esther Serrano Mantilla, Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: Institución Auxiliar del Cooperativismo Acción y Progresso

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA: Colombiana DOMICILIO: Bogotá, D.C. carrera 45 No. 109-20 piso 4

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: Eco. Juan Enrique Bustamante Molina

NACIONALIDAD: Colombiana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1722132741

DOMICILIO: Noruega 210 y Suiza, Piso 7

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

Adjunto anexo detalle de asociados de Institución Auxiliar del Cooperativismo Acción y Progresso

FECHA DE PRESENTACION: 2010 - 07 - 01

Eco. Juan Enrique Bustamante

Apoderado Especial Local